DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N°	169	del Reg.		Centro di Aggregazione Sociale di Sinnai. Carenza di			
_			OGGETTO:	sede. Presa d'atto disponibilità del centro diurno per			
Data 28.09.2005				disabili dell'Associazione "Is Angelus" ad ospitare			
			temporaneamente il C.A.S. Adesione del Comune di				
				Sìnnai all'associazione in qualità di socio sostenitore.			

L'anno **Duemilacinque** il giorno **Ventotto** del mese di **Settembre** nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con apposito avviso, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone seguenti:

Sig. **Serreli** Sandro nella qualità di **Sindaco**, che presiede con l'assistenza del **Segretario** Generale Dr.ssa **Angotzi** Maria Assunta.

ASSESSORI	P	Α	ASSESSORI	P	A
- LOBINA ALDO		X	 LOBINA BRUNO 	X	
- TREMULO PAOLO	X		SERRA MASSIMO		X
- PUSCEDDU M. BARBARA	X		- ATZERI GIULIO	X	
- FALOUI GIOVANNI	X				

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e, illustra la seguente **proposta di deliberazione:**

PRESO ATTO CHE il centro di aggregazione sociale di Sinnai, a seguito della chiusura dello stabile di Via Oristano per inagibilità, ha operato presso gli stabili scolastici di Via Perra e di Via della Libertà.

CONSTATATO CHE a seguito dell'incremento delle classi scolastiche, il dirigente del II Circolo Didattico Statale di Sinnai, ha comunicato l'impossibilità a poter garantire l'ospitalità sinora concessa ed ha richiesto quanto prima di poter rientrare nella disponibilità degli stabili concessi.

ACCERTATO che i lavori di ristrutturazione dei locali comunali di Via Oristano non sono stati ancora completati ed è pertanto necessario ed urgente trovare una soluzione di spazi alternativa, anche se temporanea, al fine di garantire la prosecuzione delle attività del centro di aggregazione sociale;

CONTATTATA l'Associazione di Volontariato "Is Angelus" di Sinnai che ha recentemente inaugurato il proprio centro diurno per disabili sito nella Via Pintor n° 13, la quale si è resa disponibile ad ospitare il Centro di Aggregazione Sociale Comunale nei suddetti stabili per tre giorni alla settimana, in orario compatibile con la propria attività;

VISIONATO lo stabile suddetto che risulta idoneo in tutti gli aspetti di accessibilità, sicurezza e dimensione per le attività del centro di aggregazione sociale;

CONSTATATO CHE è opportuno inoltre che il Comune di Sinnai aderisca in qualità di socio sostenitore all'Associazione Is Angelus versando una quota di iscrizione simbolica pari a € 250,00 al fine di poter essere in linea con le disposizioni statutarie dell'associazione in materia di diritti ed obblighi dei soci.

VISTO lo statuto dell'Associazione Is Angelus;

RICHIAMATO lo statuto comunale vigente;

PROPONE

- Di condividere gli scopi statutari dell'associazione Is Angelus Onlus con sede in Sinnai Via Pintor n° 13 e conseguentemente richiedere che il Comune di Sinnai sia ammesso in qualità di socio sostenitore all'Associazione suddetta secondo le disposizioni statutarie;
- Di impegnarsi nel caso in cui venga deliberata l'ammissione a versare a titolo di quota di iscrizione simbolica la somma di €250,00;
- Di prendere atto della disponibilità manifestata dall'Associazione di Volontariato Is Angelus di Sinnai ad ospitare temporaneamente presso il proprio stabile di Via Pintor n° 13, il Centro di Aggregazione Sociale Comunale, in attesa che si concludano i lavori di ristrutturazione dello stabile comunale di Via Oristano;
- Di trasferire temporaneamente presumibilmente sino al 31.12.2005 le attività del Centro di Aggregazione Sociale presso gli stabili di Via Pintor n° 13, che risulta essere idoneo per lo svolgimento delle suddette attività, riconoscendo, tramite il gestore, all'associazione Is Angelus un rimborso forfetario di € 3.500,00 per l'utilizzo dei locali suddetti;
- Di incaricare il Responsabile dell'Area Economico Sociale degli atti consequenziali alla presente deliberazione.
- Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA e valutata la surriportata proposta di deliberazione;

VISTO il parere favorevole espresso dal Responsabile dell'Area Economico-Sociale in ordine alla **regolarità tecnica** e alla **regolarità contabile**;

RITENUTO dover provvedere in merito;

CON VOTO UNANIME, espresso palesemente;

DELIBERA

- di approvare la proposta di deliberazione nel testo sopra riportato.

CONSEGUENTEMENTE la G.C., stante l'urgenza, con voto unanime, espresso palesemente;

DELIBERA

- di dichiarare il presente atto **immediatamente eseguibile** ai sensi dell'art. 134 del D.LGS. 267/2000.

Il presente verbale previa lettura e conferma viene firmato come appresso:

IL PRESIDENTE F.to SERRELI IL SEGRETARIO GENERALE F.to ANGOTZI

Pubblicato all'Albo Pretorio dal **29.09.2005** e per gg. 15 consecutivi con contestuale invio ai Capi Gruppo Consiliari.

IL SEGRETARIO GENERALE F.to ANGOTZI

Per copia conforme al suo originale ad uso amministrativo.

Sinnai, lì 29.09.2005

Il Funzionario Incaricato Cardia